



В Тейкове возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы



Тейковским МСО СУ СК России по Ивановской области возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего руководителя ООО фирма «Канфар». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из корыстной или иной личной заинтересованности руководителем организации).

По данным следствия, подозреваемый, являясь директором ООО фирма «Канфар», допустил полную невыплату свыше двух месяцев заработной платы 3 сотрудникам данной организации, причинив им тем самым материальный ущерб на общую сумму 179 тысяч рублей.

Установлено, что в 2021 году мужчина уже был судим за невыплату заработной платы сотрудникам в период с мая по август 2020 года и ему назначено наказание в виде штрафа в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

размере 120 тыс. рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств.

15 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1740491>